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Protokoll från årsmöte 2023 i föreningen Mind

Plats: Garnisonen konferens, Karlavägen 100, Lokal: Hörsalen
Tid: Måndag 15 maj kl. 18.00

1. Mötets öppnande
Mötets öppnandes av Styrelseordförande Gerhard Bley.

2.   Val av mötesordförande
Årsmötet valde Christin Lundqvist till mötesordförande.

3.   Val av mötessekreterare
Årsmötet valde Johanna Granhage till sekreterare.

4.   Fastställande av röstlängd
Årsmötet fastställde röstlängden till 42 medlemmar som deltog både 
fysiskt och via Zoom.

5.   Val av justerare och rösträknare
Årsmötet valde Kristian Hagfors och Johanna Nordin till justerare tillika 
rösträknare, samt Joakim Kvist och Hanna Kihlander till digitala 
rösträknare.

6.  Fråga om mötet har utlysts i tid
Kallelsen skickades ut den 13 april (enligt stadgarna ska kallelsen skickas 
ut senast 30 dagar före mötet) Handlingarna delades med anmälde den 
6:e maj och lades upp på hemsidan 7:e maj (enligt stadgarna ska 
handlingarna delas senast 8 dagar före mötet). 
Årsmötet ansåg att mötet var korrekt och stadgeenligt utlyst.

7.  Godkännande av dagordning
Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen utan tillägg.

8.   Presentation av verksamheten och Årsredovisning 2022
Generalsekreteraren Karin Schulz tillsammans med Maria Alsander, 
Johanna Nordin och Johanna Wester gjorde en kort presentation av 
verksamheten.
Frågor om volontäruppdraget besvarades. 

Styrelseordförande Gerhard Bley presenterade den finansiella rapporten. 
Frågor om Minds kapitalförvaltningspolicy samt gåvor som inte redovisas i 
resultaträkningen besvarades.

9.    Beslut om godkännande av årsredovisning för 2022
Årsmötet beslutade att godkänna årsredovisningen för 2022 och därmed 
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fastställa resultat- och balansräkning för räkenskapsåret.

10.  Revisionsberättelse för 2022
Mötesordförande Christin Lundqvist läste upp revisorernas uttalande från 
revisionsberättelsen. Närvarande medlem efterfrågade separata 
revisionsberättelser från auktoriserade revisorer och lekmannarevisorer. I 
styrelsens proposition Ny instruktion lekmannarevisorer under punkt 18 
lyfts denna fråga och om propositionen antas kommer detta garanteras på
framtida möten. Årsmötet beslöt att lägga revisionsberättelsen för 2022 
till handlingarna.

11.   Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för den 
period som revisionen avsåg.

12.  Presentationer av förslaget till nya ledamöter i styrelsen, 
mötesordförande, valberedningen samt revisorer
Birgitta Solheim Söderberg från valberedningen presenterade kort arbetet 
med framtagandet av valberedningens förslag. Totalt kommer fyra val 
genomföras; val till styrelsen, val till styrelseordförande, val till revisorer 
och val till ny valberedning. 

Till styrelsen föreslog valberedningen:
Christina Wahlström till omval på två år.
Lotta Borg Skoglund till nyval på två år.
Anders Boman till nyval på två år. 

Till styrelseordförande föreslog valberedningen:
Gerhard Bley för det kommande styrelseåret.

Sven Bremberg, Helena Bornholm, David Clinton, Jesper Hansén och Bo 
Runesson har ett år kvar på sina två-åriga mandatperioder. 

Till revisorer föreslog valberedningen: 
Grant Thornton Sweden AB till auktoriserad revisor med Bodil Nordin som 
huvudkontakt för det kommande styrelseåret. 
Gunnel Blomberg till ordinarie lekmannarevisor och Elisabeth Throbäck till 
revisorssuppleant för det kommande styrelseåret.

Nuvarande valberedning bestående av Marie-Louise Söderberg 
(sammankallande), Cecilia Karlsson och Birgitta Solheim Söderberg ställde
sig till förfogande för det kommande styrelseåret. 

Samtliga nominerade fick möjligheten att presentera sig för årsmötet 
samt svara på frågor.

Ett medskick från en medlem var att den kommande styrelsen använder 
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sig av sina och Minds erfarenheter för att påverka utredningen för en ny 
nationell strategi för psykisk hälsa och suicidprevention. Mind har 
förmånen att kunna summera vad man ser i kontakterna med 
stödsökande, detta är något som man kan utnyttja. 

13.  Val av styrelse
Årsmötet beslutade att välja de tre nominerade i klump. Årsmötet 
beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Christina 
Wahlström, Lotta Borg Skoglund och Anders Boman till ordinarie 
ledamöter på två år.

14.  Val av styrelseordförande
Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja 
Gerhard Bley till styrelseordförande på ett år.

15.  Val av revisorer
Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Grant 
Thornton till auktoriserad revisionsbyrå med Bodil Nordin som ordinarie 
kontakt.
Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja 
Gunnel Blomberg till ordinarie lekmannarevisor och Elisabeth Throbäck till 
revisorssuppleant.

16.  Val av valberedning 
Årsmötet beslutade att välja Marie-Louise Söderberg (sammankallande), 
Cecilia Karlsson och Birgitta Solheim Ekwall till valberedning för det 
kommande styrelseåret.

17.  Svar på frågor från Årsmötet 2022
Generalsekreterare Karin Schulz presenterade vad som har gjorts kopplat 
till GDPR sedan förra årsmötet. Angående den avslagna motionen om 
grupptänkandets betydelse kommer kansliet nu när ny stödchef är på 
plats planera in ett möte med författarna till motionen för att utforska 
området i samband med utvecklandet av Minds nya strategi.

18.  Inkomna propositioner och motioner
- Styrelsens proposition om uppdaterade stadgar 
- Styrelsens proposition om ny instruktion lekmannarevisorer 
Jesper Hansén från styrelsen föredrog de två propositionerna.

Förslag inkom på ändring av stadgeförslaget och att under paragraf 7 
Ordinarie årsmöte, dela upp punkt 11 Revisionsberättelse i den föreslagna
årsmötesdagordningen i två punkter – Revisionsberättelse auktoriserade 
revisorer och revisionsberättelse lekmannarevisorer. 

Årsmötet beslutade att godta styrelsens proposition om uppdaterade 
stadgar med ovan ändring.
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Årsmötet beslutade även att goda styrelsens proposition om ny instruktion
för lekmannarevisorer.

19.  Övriga frågor
Styrelsen informerade om att det under hösten kommer hållas ett extra 
årsmöte för att anta Minds kommande strategi. 

20.  Mötet avslutas
Mötesordförande Christin Lundqvist avslutade årsmötet.

Styrelseledamot Christina Wahlström tackade presidiet, avgående 
styrelseledamot Cecilia Lundmark samt avgående lekmannarevisorer 
Torbjörn Korssell och Gun-Britt Berg. Ett stort tack framfördes även till 
Minds kansli för allt jobb som lagts ner och för ett väl genomfört årsmöte.

Mötesordförande: Vid protokollet:

Christin Lundqvist Johanna Granhage

Justerare:

Kristian Hagfors Johanna Nordin
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Protokoll från årsmöte 2023 i föreningen Mind





Plats: Garnisonen konferens, Karlavägen 100, Lokal: Hörsalen


Tid: Måndag 15 maj kl. 18.00





1.	Mötets öppnande


	Mötets öppnandes av Styrelseordförande Gerhard Bley.


	


2.   	Val av mötesordförande


	Årsmötet valde Christin Lundqvist till mötesordförande.





3.   	Val av mötessekreterare


	Årsmötet valde Johanna Granhage till sekreterare.





4.   	Fastställande av röstlängd


Årsmötet fastställde röstlängden till 42 medlemmar som deltog både fysiskt och via Zoom.





5.   	Val av justerare och rösträknare


Årsmötet valde Kristian Hagfors och Johanna Nordin till justerare tillika rösträknare, samt Joakim Kvist och Hanna Kihlander till digitala rösträknare.





6.  	Fråga om mötet har utlysts i tid


Kallelsen skickades ut den 13 april (enligt stadgarna ska kallelsen skickas ut senast 30 dagar före mötet) Handlingarna delades med anmälde den 6:e maj och lades upp på hemsidan 7:e maj (enligt stadgarna ska handlingarna delas senast 8 dagar före mötet). 


Årsmötet ansåg att mötet var korrekt och stadgeenligt utlyst.





7.  	Godkännande av dagordning


	Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen utan tillägg.


	


8.   	Presentation av verksamheten och Årsredovisning 2022


Generalsekreteraren Karin Schulz tillsammans med Maria Alsander, Johanna Nordin och Johanna Wester gjorde en kort presentation av verksamheten.


Frågor om volontäruppdraget besvarades. 





Styrelseordförande Gerhard Bley presenterade den finansiella rapporten. Frågor om Minds kapitalförvaltningspolicy samt gåvor som inte redovisas i resultaträkningen besvarades.








9.    	Beslut om godkännande av årsredovisning för 2022


Årsmötet beslutade att godkänna årsredovisningen för 2022 och därmed fastställa resultat- och balansräkning för räkenskapsåret.





10.  	Revisionsberättelse för 2022


Mötesordförande Christin Lundqvist läste upp revisorernas uttalande från revisionsberättelsen. Närvarande medlem efterfrågade separata revisionsberättelser från auktoriserade revisorer och lekmannarevisorer. I styrelsens proposition Ny instruktion lekmannarevisorer under punkt 18 lyfts denna fråga och om propositionen antas kommer detta garanteras på framtida möten. Årsmötet beslöt att lägga revisionsberättelsen för 2022 till handlingarna.





11.   	Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen


Årsmötet beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för den period som revisionen avsåg.





12.  	Presentationer av förslaget till nya ledamöter i styrelsen, mötesordförande, valberedningen samt revisorer


Birgitta Solheim Söderberg från valberedningen presenterade kort arbetet med framtagandet av valberedningens förslag. Totalt kommer fyra val genomföras; val till styrelsen, val till styrelseordförande, val till revisorer och val till ny valberedning. 





	Till styrelsen föreslog valberedningen:


	Christina Wahlström till omval på två år.


	Lotta Borg Skoglund till nyval på två år.


	Anders Boman till nyval på två år. 





	Till styrelseordförande föreslog valberedningen:


	Gerhard Bley för det kommande styrelseåret.





Sven Bremberg, Helena Bornholm, David Clinton, Jesper Hansén och Bo Runesson har ett år kvar på sina två-åriga mandatperioder. 





	Till revisorer föreslog valberedningen: 


Grant Thornton Sweden AB till auktoriserad revisor med Bodil Nordin som huvudkontakt för det kommande styrelseåret. 


Gunnel Blomberg till ordinarie lekmannarevisor och Elisabeth Throbäck till revisorssuppleant för det kommande styrelseåret.





Nuvarande valberedning bestående av Marie-Louise Söderberg (sammankallande), Cecilia Karlsson och Birgitta Solheim Söderberg ställde sig till förfogande för det kommande styrelseåret. 





Samtliga nominerade fick möjligheten att presentera sig för årsmötet samt svara på frågor.





Ett medskick från en medlem var att den kommande styrelsen använder sig av sina och Minds erfarenheter för att påverka utredningen för en ny nationell strategi för psykisk hälsa och suicidprevention. Mind har förmånen att kunna summera vad man ser i kontakterna med stödsökande, detta är något som man kan utnyttja. 





13.  	Val av styrelse


Årsmötet beslutade att välja de tre nominerade i klump. Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Christina Wahlström, Lotta Borg Skoglund och Anders Boman till ordinarie ledamöter på två år.





14.  	Val av styrelseordförande


Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Gerhard Bley till styrelseordförande på ett år.





15.  	Val av revisorer


Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Grant Thornton till auktoriserad revisionsbyrå med Bodil Nordin som ordinarie kontakt.


Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag välja Gunnel Blomberg till ordinarie lekmannarevisor och Elisabeth Throbäck till revisorssuppleant.





16.  	Val av valberedning 


Årsmötet beslutade att välja Marie-Louise Söderberg (sammankallande), Cecilia Karlsson och Birgitta Solheim Ekwall till valberedning för det kommande styrelseåret.





17.  	Svar på frågor från Årsmötet 2022


Generalsekreterare Karin Schulz presenterade vad som har gjorts kopplat till GDPR sedan förra årsmötet. Angående den avslagna motionen om grupptänkandets betydelse kommer kansliet nu när ny stödchef är på plats planera in ett möte med författarna till motionen för att utforska området i samband med utvecklandet av Minds nya strategi.





18.  	Inkomna propositioner och motioner


	- Styrelsens proposition om uppdaterade stadgar 


	- Styrelsens proposition om ny instruktion lekmannarevisorer 


	Jesper Hansén från styrelsen föredrog de två propositionerna.





Förslag inkom på ändring av stadgeförslaget och att under paragraf 7 Ordinarie årsmöte, dela upp punkt 11 Revisionsberättelse i den föreslagna årsmötesdagordningen i två punkter – Revisionsberättelse auktoriserade revisorer och revisionsberättelse lekmannarevisorer. 


	


Årsmötet beslutade att godta styrelsens proposition om uppdaterade stadgar med ovan ändring.





Årsmötet beslutade även att goda styrelsens proposition om ny instruktion för lekmannarevisorer.





19.  	Övriga frågor


Styrelsen informerade om att det under hösten kommer hållas ett extra årsmöte för att anta Minds kommande strategi. 





20.  	Mötet avslutas


	Mötesordförande Christin Lundqvist avslutade årsmötet.





Styrelseledamot Christina Wahlström tackade presidiet, avgående styrelseledamot Cecilia Lundmark samt avgående lekmannarevisorer Torbjörn Korssell och Gun-Britt Berg. Ett stort tack framfördes även till Minds kansli för allt jobb som lagts ner och för ett väl genomfört årsmöte.











	Mötesordförande:			Vid protokollet:





	Christin Lundqvist			Johanna Granhage








	Justerare:





	Kristian Hagfors 				Johanna Nordin		 
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